



"Коммерсантъ": Завершено расследование по одному из дел о невыплате зарплат строителям Восточного

Успеют ли достроить космодром Восточный до запуска с него первой ракеты

В Амурской области завершено расследование уголовного дела одного из подрядчиков по строительству нового российского космодрома Восточный — руководство предприятия обвиняют в невыплате зарплат рабочим. «Органами Следственного комитета по Амурской области завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора ООО «ДСС» Романа Суворова», — приводит «РИА Новости» сообщение СКР.

По версии следствия, обвиняемый не выплатил 90 работникам ООО «ДСС» заработную плату за январь 2015 года на сумму более 3,7 млн руб. При возбуждении уголовного дела Роман Суворов был задержан 24 апреля 2015 года в Санкт-Петербурге и доставлен в Амурскую область. Изначально он был заключен под стражу, в сентябре 2015 года мера пресечения была изменена на домашний арест. С 13 октября он находится под подпиской о невыезде. «Сами потерпевшие также не являются жителями Амурской области, а прибывали на работу из Омской, Астраханской, Кемеровской областей, Красноярского и Забайкальского краев и других регионов РФ. После возбуждения уголовного дела все потерпевшие разъехались по домам», — добавляет ведомство.

Ранее «Ъ» писал, что СКР завершил следственные действия по уголовному делу бывшего главы Федерального центра ценообразования в строительстве (ФЦЦС) Евгения Ермолаева. Ему инкриминируется злоупотребление должностными полномочиями: по версии следствия, глава центра создал такие условия, при которых стало возможным резкое завышение в сметах стоимости работ на космодроме Восточный. Причиненный бюджету ущерб следствие оценивает в 400 млн руб.

01 Марта 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1020033>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
